



胡家馨



蕴凡



林建成



李子文



杨苏涵



肖露露



杨思源



莎莎



赖欣辰



朱丽晨

“三湘明星宝宝”征集活动启动

你家宝贝有多萌
亲,发照片吧

你想让自己的宝贝成为全城瞩目的焦点吗,想让孩子成为广告代言的小童星吗?由三湘华声全媒体举办的第三届社区文化节将助您达成这个梦想。

自上周“三湘明星宝宝”征集活动正式启动以来,我们已经收到上百名“萌宝宝”的报名。在7月28日的社区文化节舞台上,金汇社区小朋友们的表现也让人眼前一亮。

■记者 龚化 见习记者 杨昱



7月28日,长沙市金汇社区,小朋友们玩游戏时表情各异。记者 龚磊 摄

互动

秀出明星宝宝,快上微博

想当小童星?不再是梦想!零门槛参与,全城萌翻天!“三湘明星宝宝”征集活动正式启动!

即日起,请您通过新浪微博关注@长沙社区文化节,添加“明星宝宝”话题并上传自己小宝宝的照片即可完成微博报名。

所有参与照片将通过网络投票等方式参与评选,更有机会获得长沙社区文化节的形象代言人机会。

还有一个参与方式,您也可以在社区文化节现场报名,报名即可获得由美国提供的优质食用油一瓶;微博上参与转发并@3位好友,即有机会获得养生堂成长快乐Q片。

潮爸潮妈们,快带着宝宝的萌照来参加吧,丰厚奖品就等你来!

宝贝大比拼,纸吉他对真二胡

本场社区文化节特别设计了“宝贝大比拼”的环节,金汇社区两所学校各派出4名可爱的男童,在表演舞台上大秀才艺。

4岁的曹震荣腰挎纸板制成的小吉他,在歌曲“I believe”中闪亮登场。动感的节奏中,他边扭动腰肢跳舞,边挥手在纸吉他的上撩拨那几根根本不存在的琴弦。直到通红的脑门开始冒汗,他以一个劲爆的甩头紧跟跳起跪地的动作谢幕,活脱脱一个“摇滚大腕”。

他的对手可是“真刀实枪”地上台应战了。4名七八岁的小男孩人手一把二胡,规规矩矩地在舞台上一字排开。长相秀气,手里的活儿可不秀气。他们演奏的曲目是二胡版的《金蛇狂舞》,只见四只小手腕同时轻抖,一曲清音如银瓶乍泄。平静处微波浮动,激越时瀑布下潭,把台下几百只耳朵都叫醒了。

孩子们各展所长,幕后的老师也忍不住要登台。一曲劲舞《just dance》再次把观众的兴奋点引爆:老师们一色黑T恤,赤脚性感登场,各种转体动作看得观众眼花缭乱。

没赶上报名,有人上演“拖把舞”

表演是孩子们当主角,舞台游戏“抛绣球”也成了孩子们的专场。

为了让这些小宝贝顺利地拿到心仪的奖品,组委会调整游戏难度,将绣球抛投点与纸篓之间的距离缩短至1米。台上工作人员还在布置现场,11名守在台下的小朋友早已排起长队。

将绣球抛入纸篓中即可得到奖励,奖品包括布娃娃、马克杯等小物件,即便抛不中,也有安慰奖王老吉凉茶相送。看着台上的小伙伴们都领到了奖品,台下一名没赶上报名的小伙伴有点坐立不安了。趁着台上的混乱,他飞快跑到队伍后排,身体挺得笔直。看样子,他是想假装报名选手,蒙混过去。可还没等到他上场,工作人员就把他给“揪”了出来。

这下麻烦大了:小家伙干脆坐在了舞台上,不给游戏机会就不起来。等到家长赶来领人,小家伙已经开始在台上表演起了“拖把舞”——满地打滚,台下观众都快笑得直不起腰了。

这就是社区里的奥运会

7月28日恰逢是伦敦奥运会的第一天。金汇社区的居民以自己的方式,给远隔重洋的中国运动员们加油。

9岁的李嘉轩用小提琴拉起了《歌唱祖国》。她说,选这支曲子,就是希望伦敦奥运会体育场里能多多升起五星红旗,“升旗就意味着我们又拿了一块金牌”。

金汇艺术团的阿姨们别出心裁,在轰隆隆的鼓声中,她们在舞台上组成小型方阵,来了一场小型奥运会入场式,应景而又别致的创意,赢得台下观众的阵阵掌声。

最为特殊的是社区居民黎为玮的琵琶独奏《送我一枝玫瑰花》。作为一名残疾人,他选择在奥运会第一天登上了社区文化节的舞台。“奥运会的宗旨是更高、更快、更强,社区文化节就是我们居民的奥运会,大家在一起各展才艺,我希望我们今后的生活能更甜、更美、更好。”